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Шановна пані Галино! 

 

Міністерством соціальної політики розглянуто Ваш інформаційний запит, 
надісланий через електронний ресурс «dostup.pravda.com.ua» і повідомляється 
наступне. 

Міністерство соціальної політики здійснює управління, 
підпорядкованими йому підприємствами, установами і організаціями на 
підставі Закону України «Про управління об’єктами державної власності». 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.1997 р. № 966 
«Питання Міністерства праці та соціальної політики» визначено перелік 
підприємств, установ та організацій, що передаються до сфери управління 
Міністерства праці та соціальної політики. 

Прямий лінк: https://docs.dtkt.ua/doc/1058.770.0. 

Зазначений перелік зазнав певних змін, тому у форматі Microsoft Office 

Excel Вам надсилається уточнений перелік підприємств, установ, організацій, 
що станом на сьогодні належать до сфери Міністерства соціальної політики 
(додається). 

У своїй діяльності Міністерство соціальної політики керується: 
Конституцією України; 
Бюджетним кодексом України; 
Господарським кодексом України; 
Цивільним кодексом України,  
Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», 

«Про управління об’єктами державної власності», «Про оренду державного та 
комунального майна». 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015         
№ 423 «Про затвердження Положення про Міністерство соціальної політики 
України», Мінсоцполітики України з метою організації своєї діяльності: 

проводить планово-фінансову роботу в апараті Міністерства, на 
підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери його 
управління; 
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здійснює контроль за використанням фінансових і матеріальних ресурсів, 
забезпечує організацію та вдосконалення бухгалтерського обліку; 

утворює, ліквідує, реорганізовує підприємства, установи та організації, 
що належать до сфери управління Мінсоцполітики, затверджує їх положення 
(статути),  

в установленому порядку призначає на посади та звільняє з посад 
керівників підприємств, установ, організацій, що належать до сфери 
управління Мінсоцполітики. 

Прямий лінк: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/423-2015-%D0%BF. 

Мінсоцполітики в межах повноважень, видає накази, організовує і 
контролює їх виконання.  

Накази Міністерства соціальної політики розміщені на офіційному сайті 
Міністерства: www.msp.gov.ua., у розділі «Нормативно-правова база». 

Прямий лінк: http://www.msp.gov.ua/timeline/Normativnopravovi-akti.html. 

 

 

Додаток: у форматі Microsoft Office Excel перелік підприємств, установ, 
організацій, що входять до системи Міністерства соціальної політики. 

 

 

 

З повагою, 
 

Директор Фінансово- 

економічного департаменту         В. Задніпрянець 
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